
Отчет МБДОУ №4 «Березка»
 «ФГОС: Что сделано, что планируется сделать?»

   Вся работа детского сада на 2013 -2014 уч. год направлена на изучение Федеральных государственных образовательных стандартов. С этой целью в начале года для педагогов была проведена консультация, на которой рассматривались и обсуждались основные принципы стандарта. 
      На первом организационном педагогическом совете было принято решение планировать работу и писать календарные планы в соответствии с государственными стандартами. При проверки календарных планов отмечается, что принципы поддержки разнообразия детства, обогащение детского развития, развития каждого ребенка в соответствии с его возрастными  и индивидуальными особенностями и склонностями выполняется полностью. Очень интересно в группах проводится непосредственно-образовательная деятельность, праздники и развлечения. По интересам детей созданы и работают кружок «Олимпийские резервы», «Волшебная кисточка», «Веселые нотки» 
       По принципу содействия и сотрудничества детей и взрослых в процессе развития детей и их взаимодействия с людьми, культурой  и окружающим миром так же планируется и уже проделана большая работа.
   Так в начале года была спланирована работа с библиотекой. Один раз в месяц к детям старшей и подготовительной группы приходит сотрудник библиотеки Ико Татьяна Токудзиевна и проводит развлечение на различные темы. Так же мы тесно сотрудничаем со школой №2. В начале года дети детского сада посетили своих товарищей в школе и вот совсем недавно на урок здоровья к нам в детский сад были приглашены дети первоклассники, которые являлись активными участниками нашей малой олимпиады.
Так же на праздник был приглашен главный специалист по спорту  администрации Дзержинского района Досмухамедов Алишер Уткирович. Который с удовольствием болел, поздравлял, награждал юных спортсменов. И в заключении от души поблагодарил творческий коллектив детского сада.
    Совсем недавно в детском саду было проведено МО района, где у детей произошла встреча с большим коллективом воспитателей района. 
    На педагогическом совете «Современные проблемы детского сада и семьи» педагоги делились опытом и решали, как построить работу так, чтобы заинтересовать и привлечь родителей к сотрудничеству. Родители у нас являются активными участниками всех праздников,  развлечений и конкурсов. 
    Для педагогов так же были проведены консультации:
«Организация проведения непосредственно образовательной деятельности по развитию речи в разных возрастных группах», «Грамматически правильная речь педагога», тематическая проверка «Развивающая среда и планирование воспитательно- образовательной работы  по речевому развитию детей», педагогический совет «Речевое развитие дошкольников: проблемы, пути решения»
    Принцип приобщения детей к социокультурным нормам, традициям семьи, общества и государства всегда поддерживался и поддерживается в нашем саду. Это беседы с детьми и родителями, проведение государственных праздников, традиционные дни именинников, Малой олимпиады и т.д. 
    До конца года нам еще предстоит научить всех педагогов составлять и реализовывать проекты (так как не все педагоги охотно идут на осуществление этого вида деятельности). Будет проведена консультация « Создание экологического проекта» и педагогический совет (круглый стол) «Формирование у детей представлений о необходимости бережного и сознательного отношения к природе через проектную деятельность», где пройдет презентация проектов «Экологическая карусель.»
   И заключительный педсовет по итогам работы всех специалистов покажет результаты нашей работы за год.
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